
Année 2022 / 2023

Les dernières remarques 

1... merci

2... efficace

3... Une résolution efficace et rapide des problèmes. Merci beaucoup

4... Un accompagnement parfait et des explications claires un grand
merci à Arnaud

5... Très réactif

6... Ne changez rien, c'est très bien

7... Intervention de qualité

8... Arnaud est très pédagogue et se montre disponible dans l'échange.
Merci à lui
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Indicateurs de satisfaction des usagers
suite au traitement de demandes (corrections, interventions, paramétrage, accompagnement, formations,...)  
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